
یک سازه تحلیل

دکتری کنکور

۹۱

دهقان مرتضی

۱۳۹۸ مرداد ۱۸
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است؟ کدام رادیان حسب Bبر نقطه دوران کند. می نشست پایین سمت به ۰٫۰۱L اندازه Eبه گاه تکیه مقابل، شکل سازه در -۱۱

۰٫۰۲(۴ ۰٫۰۱(۳ ۰٫۰۰۵(۲ ۱)صفر

..A.
B

.

C

.

D

.

E

.

F

.

G

.
H

. I.

L

.

L

.

L

.

L

.

L
/۲

.

L
/۲

..

..A.
B

.

C

.

D

.

E

.

F

.

G

.
H

. I. ۱.

θB + گاهی) تکیه نشست ×مقدار واحد لنگر تحت نشست راستای در العمل عکس (مقدار = ۰

.

Ey =?

.

GHI :
∑

MG = ۰ Iy = ۰

.

CDEFGHI : افقی تعادل Fx = ۰

.

∑
MA = ۰ Ey =

۱
۲L ↑

.

θB + (−۰٫۰۱L)× ۱
۲L = ۰

.

θB = ۰٫۰۰۵ ⟳

۱
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باشد. α = ۱۰−۵ ۱
◦C

حرارتی انبساط ضریب و L = ۲m اگر شود. می گرم ۵۰◦C اندازه به AC عضو زیر، شکل خرپای در -۱۲

است؟ متر میلی Dچند نقطه افقی مکان تغییر

۲(۴ ۲
√
۲(۳ ۱(۲ ۱)صفر

..
L

.

L

.A .

B

.

C

. D

..

.. ۱.A .

B

.

C

. D.

∆Dx = αfACLAC∆T

.

∑
Fx = ۰ Ax = ۱←

.

at node A : (fAC)افقی مولفه = ۱ (fAC)افقی مولفه = (FAC)قائم مولفه

.

fAC = +
√
۲

.

∆Dx = αfACLAC∆T = ۱۰−۵ ×
√
۲×
√
۲L× ۵۰

.

∆Dx = ۲mm→

۲
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است.) (EIثابت است؟ چقدر دهانه وسط در P متمرکز بار اثر تحت ،AB تیر شکل تغییر منحنی زیر مساحت -۱۳
۵PL۴

۳۸۴EI
(۴ PL۴

۶۴EI
(۳ PL۴

۷۲EI
(۲ PL۴

۹۶EI
(۱

..
L/۲

.
L/۲

.A. B. P

..

..

بتی-ماکسول قضیه

..

q = ۱

.A . B.

SAB =
∫ L

۰ q × y(x)dx = P واحد∆× گسترده با تحت دهانه وسط

.

SAB = P × ۵qL۴

۳۸۴EI

.

SAB =
۵PL۴

۳۸۴EI

۳
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است؟ چقدر ∂U

∂δ
، U = U(δ) فرضکنیم. U را مقابل شکل سازه در شکل تغییر انرژی اگر -۱۴

۱
α
P +Q(۴ P +

۱
α
Q(۳ αP +Q(۲ P + αQ(۱

..

L

.

L

.

L

.

L

.

P

.

Q

.

δ

.

αδ

..

.. کاستلیانو اول .قضیه

∂U

∂δi
= Pi

.

δ۱ = αδ δ۲ = δ

.

∂U

∂δ
=

∂U

∂δ۱
× ∂δ۱

∂δ
+

∂U

∂δ۲
× ∂δ۲

∂δ

.

∂U

∂δ
= Q× α+ P × ۱

.

∂U

∂δ
= P + αQ

۴
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C گاه تکیه العمل عکس مقدار حداکثر گیرد. قرار زیر شکل تیر مختلف های دهانه در بتواند w شدت با یکنواخت گسترده بار اگر -۱۵

است؟ کدام

۳wL(۴ ۳wL
۲ (۳ ۵wL

۲ (۲ ۷wL
۲ (۱

..

L

.

L

.

L

.

L

.

L

.A. B. C. D. E. F

..

.. ۱..

(RC)max = w
[
L× ۱× ۰٫۵+ ۲L× ۱

]

.

(RC)max =
۵wL
۲

۵
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تغییر و h تیر مقطع ارتفاع اگر کند. می C◦۲۵تغییر C◦۲۵−و ترتیب ABCبه تیر قسمتABاز بالای و پایین تار حرارت درجه -۱۶

است.) ثابت تیر سراسر است؟(EIدر KBکدام =
۳EI

L۳ سختی Bبا فنر نیروی فرضشود، حراراتخطی درجه

۱۰۰αEI

hL
(۴ ۷۵αEI

hL
(۳ ۵۰αEI

hL
(۲ ۲۵αEI

hL
(۱

..

L

.

L

.A. B. C. T۱ = ۲۵◦C.
T۱ = −۲۵◦C

..

..
F

.

F

.

−FL

۲

.

(∆B)تیر = (∆B)فنر

.

(∆B)متمرکز بار از ناشی تیر =
F × (۲L)۳
۴۸EI

↑

.

(∆B)حرارات درجه تغییر از ناشی تیر =
∫

mα
Tb − Tt

h
= α
−۲۵− ۲۵

h

[
− L

۲ × L× ۱
۲

]
= α

۲۵L۲

۲h ↑

.

(∆B)فنر =
F

K
=

FL۳

۳EI
↓

.

F (۲L)۳
۴۸EI

+ α
۲۵L۲

۲h = −FL۳

۳EI

.

F = ۲۵αEI

hL

۶
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است؟ کدام I نقطه GDدر عضو محوری نیروی تاثیر خط ارتفاع کند، حرکت شده داده نشان خرپای پایین تار روی واحد بار اگر -۱۷

−
√
۲
۸ (۴ −

√
۲
۴ (۳ −

√
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√
۲(۱
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L
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۱

.

۱
۴
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۳
۴

.

سمتچپ تعادل

.

∑
Fy = ۰ (FDG)قائم =مولفه = −۱

۴

.

FGD =
√
۲
(
− ۱

۴

)

.

FGD = −
√
۲
۴

۷
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آید: می بدست زیر رابطه ABاز عضو در خمشی لنگر و گرفته قرار خاصی بارگذاری اثر شکلفتحت مطابق قابی -۱۸

M = ۶wx۲ + ۳wLx+ wL۲

است.) یکسان اعضا (EIتمام است؟ کدام بارگذاری آن Bتحت نقطه افقی مکان تغییر
۵
۲
wL۴

EI
(۴ ۲wL۴

EI
(۳ ۳

۲
wL۴

EI
(۲ ۱

۲
wL۴

EI
(۱

..

L

.

L

.A .

B

.

C

. D.

M

.

x

..

..

∆Bx =

∫
mM

EI
dx

.

۱

.A .

B

.

C

. D.

x

.

m(x) = L− x ۰ ≤ x ≤ L

.

∆Bx =

∫
mM

EI
dx =

۱
EI

∫ L

۰
(۶wx۲ + ۳wLx+ wL۲)× (L− x)dx

.

∆Bx =
۳
۲
wL۴

EI

۸
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در P بار زیر خمشی لنگر Mباشد. برابر (A)حالت در P بار زیر خمشی لنگر اگر Rمفروضاست. شعاع با ای دایره یکحلقه -۱۹

است.) EIثابت میکشد، را حلقه داخلی مثبت،تار است؟(لنگر کدام (B)حالت

۲M +
PR

۲ (۴ ۲M + PR(۳ M +
PR

۲ (۲ M + PR(۱

..

(A)

.

(B)

.P . P. P. P.

P

.

P

.

R

.

R

..

..(A) .P/۲ .

M

.

M +
PR

۲

..(B) .P/۲ .

M

.

M +
PR

۲

.

P/۲

.

M

.

Mبار زیر = ۲M +
PR

۲

۹
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فرض ثابت EI)است؟ کدام گاه تکیه این خمشی لنگر میکند، نشست پایین سمت به ۰٫۰۲m اندازه به مقابل تیر Bدر گاه تکیه -۲۰

شود.) می

۱٫۴۴EI

L۲ (۴ ۰٫۰۷۲EI

L۲ (۳ ۰٫۰۳۶EI

L۲ (۲ ۰٫۰۱۸EI

L۲ (۱

..A. B. C. D.

L

.

L

.

L

..

..A. B. C. D. MB. MC.
MB

.
MC

.

θLB = θRB θLC = θRC

.

δ

.

+ ⟳ θLB = θRB − MBL

۳EI
+

δ

L
=

MBL

۳EI
+

MCL

۶EI
− δ

L

۲
۳MB +

۱
۶MC =

۲EIδ

L۲

.

+ ⟳ θLC = θRC − MCL

۳EI
− MBL

۶EI
− δ

L
=

MCL

۳EI

۱
۶MB +

۲
۳MC = −EIδ

L۲

.

MB =
۱۸
۵

EIδ

L۲ δ = ۰٫۰۲

.

MB = ۰٫۰۷۲EI

L۲

۱۰
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..A. B. C. D.

δ

.

MBA =
۳EI

L
(θB −

δ

L
)

.

MBC =
۲EI

L
(۲θB + θC + ۳ δ

L
)

.

MBA +MBC = ۰

.

EI

L
(۷θB + ۲θC + ۳ δ

L
) = ۰ ۱

.

MCD =
۳EI

L
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.

MCB =
۲EI

L
(۲θC + θB + ۳ δ

L
)

.

MCD +MCB = ۰

.

EI

L
(۷θC + ۲θB + ۶ δ

L
) = ۰ ۲

.

۱&۲ θB = − ۹
۴۵

δ

L

.

MBA = −۰٫۰۷۲EI

L۲

.

MB = ۰٫۰۷۲EI

L۲

۱۱
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